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NOKTADA, ARALIKTA SUREKLILIK — SUREKLILIGIN OZELLIKLERI VE ISLEMLER

_ x> -9
1. f(x)_—x2—6x+9

fonksiyonu asagidaki x degerlerinin hangisinde
slireksizdir?

A)-3 B)-1  C)1 D)3 E)9

mx +n

2. f(x)

X2+ mx—nx+2n-6

fonksiyonu asagidaki x degerlerinin hangisinde
slireksizdir?

A)6 B)3 C)2 D)1 E)O

3. f(x) = log,,,_z(x2 —4)

fonksiyonu x in ka¢ tane dogal say! degeri icin
siireklidir?

A)4 B)3 C)2 D)1 E)O
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Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonu x in kag
tane degeri igin limiti oldugu halde siireksizdir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

x+m , x>2 ise
f(x)= ( x+2m , x=2 ise

mx?+n , x<2 ise

fonksiyonu R de siirekli olduguna goére, m.n
carpimi kagtir?

A) -36 B)-12 C)0 D) 12 E) 36
X2+ x—-2 .
-, x<1 ise
x—1
f(x) = 2 - 5x .
, x>1 ise
X—2

fonksiyonunun siirekli oldugu en genis kiime
asagidakilerden hangisidir?

A)R B)R - {1}
D)R-(1,2) E)R-{2}

C)R-{1,2}

x2—4, x>3 ise
f(x)= { ax+2, 1<x ise
4x+b, x<1 ise

fonksiyonu reel sayilarda siirekli ise, a + b toplami
kagtir?

A)-2 B)-1  C)0 D)1 E)2

. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi x = 2 noktasin-

da siireksizdir?

A 2X B X—2 c X—2
)x+2 ) e+ 4 ) Tox
b X—2 E X—2
)x2—2x )X+2
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9 (x) =9
] X) =
x-3
fonksiyonu asagidaki kiimelerin hangisinde sii-
reklidir?
A)R B)R-{V3 } C)R-{3}
D) {+V3,+3 '} E){V3}
3
ﬁ, x=1 ise
10 f(x) = V-1
ax_i , x=1 ise
3

fonksiyonu x =3 noktasinda siirekli olduguna gore,

n kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
XX HIS L3 e
n-3
1 f(x) =
1-x x =3 ise

fonksiyonu x =3 noktasinda siirekli olduguna gore,
n kagtir?

12. Asagidaki fonksiyonlarin hangisi x = 0 noktasin-
da siireklidir?

5x 1
A) f(x) = X B)f(x)=x—2
C)f(X)—% D) f(x) = Vx— 1
E) f(x) = x.Jx|

COS2X

13. f(x) = —
sinx —1

fonksiyonunun siirekli oldugu en genis kiime
asagidakilerden hangisidir?

3n
A)R—{7+2kn, kEZ]

B)R—{kn, keZ]
C)R

D)R—{n+2kn,keZ}

T
E)R—{E+2kn, keZ]

X—=4  x<0 ise

2_4

1a. f(x) = ’; 1
, x>0 ise

X2 —

fonksiyonu x in kag tane degeri igin siireksizdir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1

15. f(x) = X3 — 15x + 1

fonksiyonu her x reel sayisi igin siirekli olmak
tizere, f(m) = 0 esitligini saglayan m reel degeri
asagidaki araliklarin hangisinde bulunur?

A) (-2, -1)
D) (1,2)

B) (-1, 0) C)(©, 1)

E) (2, 3)

16. Asagidaki fonksiyonlarin hangisinde x = 2 nokta-
sinda limit degeri vardir fakat, bu noktada siirek-

sizdir?
A x+2 B) 00 =
) N V) =24
X2 —X X—2
C)f(x)_x2—4x+4 D) f(x) =~
X2—x-2
E)f(x)_xz—Zx—3
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